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日進市教育委員会定例会（平成 30年 3月）会議録 

 

1. 日時 

平成 30年 3月 13日（火曜日）14時から 15時 40分まで 

2. 場所 

日進市役所 南庁舎 2階 第 5会議室 

3. 出席者 

〔委員〕 

吉橋一典（教育長）、森本直樹（教育長職務代理者）、鈴木卓也、成田ゆき江、藤井

美樹、小林秀一の各委員 

〔事務局〕 

西村幸三（教育部長）、伊藤肇（教育部次長兼教育総務課長）、出原真路（学校教育

課長）、松原健（学校教育課主任指導主事）、蛭牟田弘樹（学校教育課指導主事）、

笠井新一（学校給食センター所長）、可児嗣久（教育部次長兼生涯学習課長）、近藤

香織（図書館長）、丹羽陽一（図書館主幹） 

〔書記〕 

嶋﨑典佳（教育総務課課長補佐）、浅井真弓（教育総務課係長）、志知慈子（教育総

務課主任） 

4. 欠席者 

なし 

5. 傍聴の可否及び有無 

傍聴可、傍聴者 2名 

6. 会議録署名者 

吉橋一典教育長、森本直樹教育長職務代理者、藤井美樹の各委員 

7. 議事の経過 

（開会） 

（会議録署名者の決定） 

（会議録の承認） 

（教育長報告） 

(議事) 

議案第 5号 平成 30年度日進市教育委員会基本方針と目標について 

議案第 6号  日進市教員の長時間労働解消プランについて 

議案第 7号  日進市教育委員会事務局処務規則の一部改正について 

議案第 8号 日進市教育委員会決裁規程の一部改正について 

議案第 9号  平成 29年度教育表彰の被表彰候補者について（非公開） 

議案第 10号 平成 30年度教職員人事について（非公開） 

議案第 11号 平成 30年度使用補助教材（市費負担分）について 

 

報告事項 

事務局報告 

【教育総務課】 
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教育委員会の後援等名義使用等について〔資料 No.1〕 

平成 30年度教育委員会行事予定表について〔資料 No.2〕 

  

【学校教育課】 

教育委員会に関する情報公開について〔資料 No.3〕 

日進市学校教育支援学生サポーターの委嘱について〔資料 No.4〕 

事業等報告（学校教育課）について〔資料 No.5〕 

 

【生涯学習課】 

  事業等報告（生涯学習課）について〔資料 No.6〕 

 

【図書館】 

 事業等報告（図書館）について〔資料 No.7〕 

 

その他 

教育委員会行事予定（3月 14日から 4月 2日まで）について 

 

8. 次回会議日程 

3月臨時会 

日時：平成 30年 3月 30日(金曜日)10時 00分から 

場所：市役所 4階 第 1会議室 

出席者：3月定例会と同じ 

 

 

 

 

 

発言者及び発言内容 

教育長 

それでは、会議規則の定めるところにより議事を進めさせていただきます。ただ今

より 3月定例教育委員会を開会します。本日の会議録署名者は、私ほか、森本教育長

職務代理者、藤井委員にお願いします。会議録調整者は、教育総務課志知とします。 

本日の会議には 2名傍聴の申し出がありますが、ご意見はございますか。 

（全員異議なし）それでは傍聴者をお通しください。（傍聴者入室）傍聴者の方に

は、傍聴規則をお守りいただきますようお願いいたします。 

 続いて、2月定例会会議録の承認についてですが、事前に指摘のありました箇所を

修正のうえ、あらかじめ配付されました会議録案の内容について、賛成される方は挙

手をお願いします。（全員異議なし）それでは、会議録を承認とします。 

次に、本日 3月 1日、市長から小林秀一委員に辞令の交付がありました。任期につ

いては、平成 34年 2月 28日までとなります。 

それでは小林委員から一言あいさつをお願いします。 
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（小林委員あいさつ） 

 

教育長 

ありがとうございました。次に私からの報告をいたします。 

2月11日に愛知池周回コースにおいて愛知池駅伝が開催されました。市内外から沢

山の選手が参加され、小中高に分かれて駅伝が行われました。今年度初めて開催され

ました。 

次に2月17日に中部大学第一高等学校の卒業証書授与式が行われ出席してまいりま

した。 

続いて2月18日に軟式野球の開会式が開催され出席してまいりました。2月23日から

第1回定例議会が開催され、一般質問、委員会全てが終了しています。一般質問にお

いては8名の方からの質問を受けております。内容につきましては次回の教育委員会

において報告させていただきます。 

3月6日に一部の委員の方にも出席いただいていますが市内中学校の卒業式が行われ、

私は日進西中学校へ行ってまいりました。規律正しい、非常に清々しい卒業式であり

ました。 

また、知的障がい者を対象としたスペシャルオリンピクスというスポーツ競技の大

会が今年の9月23、24日に愛知県にて開催されることになり、日進市の口論議運動公

園で競泳が行われることを受け、関係自治体を会長を務められる元マラソン選手の有

森裕子さんが市長を訪問され、同席させてただきました。 

私からは以上です。 

次に各委員からの報告をお願いします。 

 

委員 

 3月1日に県立日進高等学校の卒業式へ出席してまいりました。続いて3月6日に日進

中学校の卒業式へ行ってまいりました。こちらも礼儀正しい中に、とても力強い元気

の良い卒業式でした。 

 そして、本日、日進西中学校の学校訪問へ行ってまいりました。平山校長先生と清

野主幹教諭から色々な説明をいただきました。自分たちで考えて進める「生徒自治」

に力を入れているとお話していたことが印象的でした。自分たちが考えて主体的にな

って行動をする力をつけたいという説明がありました。また、キャリア教育にも力を

入れ、将来の目標を1年生の頃から考えさせたいということで、来年度はトヨタ自動

車の人事部から講師を招いて中学生の時にこういうことを身に付けたほうがよい、と

いったテーマのお話をしていただき、学ぶという予定を立てているとのことです。 

 続いて、教師の多忙化解消について意見交換をさせていただきました。特徴的だっ

たと思ったのは定期テストの二日目に給食の時間までに1時間学活を実施していまし

たが、それをやめ、給食そのものもやめて下校するという方針を立ててみえました。 

それから部活の見直しについて話し合いをしましたが、部活の数を少なくする、一

つの部活に顧問の数を増やして多忙化解消につなげたいという提案がありました。具
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体的には英語部と家庭科部を一つにして、二人ずつの顧問を四人とする工夫も考えら

れていました。 

そして水泳部もなくしたいと提案しましたが、865名の生徒がいる西中学校の保護

者から1,930名ほどの存続署名をいただくなどを受け、保護者にも運営協力をしてい

ただきたいとの話し合いを始めたとのことでした。 

吹奏楽部をはじめとして、放送部、陸上部、柔道部、テニス部の5つの部活が全国

大会へ出場していることもあり、すぐに部活をなくす、やめるということは出来ない

という背景もあるとのことでした。 

今、先生も保護者も考え方が二極化している部分もあり、保護者は部活を通して人

間性を養うことができるので大事と考える方もいれば、勉強を優先させたいと考える

方もいますし、先生も部活を負担に思っている方がみえれば、忙しいけどやりがいが

あるという方もいる、ということについてどう調整を図っていくのかが課題となって

いるというお話がありました。陸上部については愛日駅伝で男女共に優勝をし、愛知

駅伝でも優勝をしたりと優秀な成績を残しており、様々な方向で縮小の難しさがある

とのお話もうかがいました。 

また、生徒が市内で一番多い中学校であり、校舎の老朽化により修繕をする箇所が

多いのにも関わらず、他の中学校と修繕費用が一緒であることは検討していただきた

いとの希望がありました。平成30年度は外壁修繕を予定していますが、壁の色等は自

分たちで決めさせて欲しいとの要望もありましたのでお伝えしておきます。 

 

委員 

 私は3月1日に県立東郷高校の卒業式に出席してまいりました。厳かな中にも若さあ

ふれる卒業式でとても感動いたしました。また、3月6日には日進東中学校の卒業式に

出席いたしました。こちらは歌がとても多く、素晴らしい歌声が体育館に響き渡って

いました。卒業してこれからの社会を担う生徒たちが素晴らしい若者になってほしい

と思いました。 

 次に3月12日には、平成29年度第3回日進市障害者政策委員会に参加してまいりまし

た。これは障害者の方たちが社会の中で自立して働き、過ごすためにはどのような計

画が必要かということを平成31年から平成35年にかけてまとめるという会議です。現

在、アンケートを実施し、対象者が1,500名、回答率が49.3％あり、来年度から31年

度までには4回の会議が予定されています。この中では現在、このようなものがある

のだと気付いたことは、子ども部会の中で障害者の子どもたちが医師や歯科医師にか

かる場合には、「日進受診サポートカード」という受診カードがあり、そのカードを

持っていくとその子にあった対応を理解していただけるというものだそうです。この

カードがあることを私は知りませんでしたので、このようなカードが存在し、どこで

もらえるのか等、広報で市民の方にお知らせすればよいのではないかと思いました。

また、昨年4月に制定されました障害者差別解消法について、社会の色々な方に周知

していただく中で障害者の方が社会の中で皆さんに受け入れていただける方向を、緩

やかでも良いので積み上げていただき、住みやすい社会、日進市になるといいなと思

い、参加させていただきました。これからもこの会議の様子は私からお伝えしていき

ます。 
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 それから、本日3月13日は午前中に日進西中学校へ学校訪問をさせていただきまし

た。生徒さんとすれ違うたびに大きな挨拶をしていただける様子をうかがい、挨拶が

徹底していると思いました。校訓が「今に生きる」ということで、入り口の石碑にも

校訓が刻んであり、玄関の掛け軸にも書道で掲げてありました。このような歴史の中

で育んでいる教育の理念が今でも生き続けているということが、素晴らしいと思いま

した。生徒との信頼関係を含め、全ての学校経営が生徒自治へ具体化されていました。

その一つとして、赤池地区に出来た商業施設においてどのようなルールで施設を利用

するのか、買い物や時間を過ごせば良いのか等を生徒会において検討されたそうです。

通路を走らないとか、喫茶店で長時間勉強して席を使いすぎない等、昔で言えば親や

お年寄りから伝わるところが、核家族化が進み、認識が甘くなります。日常生活のこ

とを、生徒自らがどのようにすれば良いかを考え、その写真が廊下の壁に何箇所か貼

っておりました。自分たちで自分たちを律するという教育配慮を実感して帰ってまい

りました。保育所、保育園指針や幼稚園教育要領が変わる中で、子どもの興味関心を

伸ばす、自主的な主体的な生活が大切だということが、乳幼児から叫ばれているなか、

小学校、中学校の義務教育の中で積み上げられて主体性のある生徒が育つことが地域

にとって大切であると実感し見学させていただきました。 

 

委員 

 3月9日に愛日地方教育事務協議会が愛知県三の丸庁舎において開催され、教育長と

出席してまいりました。協議事項としての一つ目には愛日事務協としての研究校の話

がありました。今年度、来年度の2年間は瀬戸・尾張旭地区の小学校ということで尾

張旭市立旭小学校が研究委嘱を受けており、11月7日に研究発表会が開催されます。 

次に平成30、31年度の2年間の研究委嘱校の話がありました。ローテーションで愛

知地区の中学校ということで、長久手市立南中学校が学習指導についての研究をする

こととなりました。 

 次の協議として愛日地区としての教育課程を作るということで主な内容は道徳課程

を作ること、新学習指導要領の実施、その移行措置の教育課程を作ることとなり、愛

日地区から各教科それぞれ割り振りによって委員を選び、作成にあたりますが小学校

の教育課程運営の中心が豊明市、中学校は日進市ということです。 

 後は確認として4月初旬の辞令伝達交付式について各市町の開催時間と場所の確認

がありました。日にちは全て4月2日、時間は各市町で違いますが日進市は10時30分、

中央福祉センターとのことです。 

 それから尾張教育事務所から色々なお話や報告事項等がありましたが、事務所長か

らは先ほども話がありました。教員の多忙化解消に向けて各市町においてどのような

取り組みをしているのかが報告されましたが、秋に調査したところ、勤務時間外が月

80時間以上になっている職員が中学校で3人に1人であるということが分かりました。 

結果的に今すぐに解決するものではありませんが、それぞれの市町で県の指針に基づ

いて進めていって欲しいと思います。 

続いて、教員の不祥事について懲戒処分が県で8件、尾張部では2件と数字的には昨

年度よりも減少していますが、根絶している訳ではないので、今後とも根絶に向けて

努力をしているということです。 
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 指導第二課長からは定期人事異動について話がありました。校長がこれだけ退職す

る等のお話がありましたが、数字で見ますと愛日だけで新しい校長が49人、教頭も50

人近く必要である、退職者が上の役職において多いとのお話がありました。また、異

動の新聞発表が3月30日であるというお話がありました。 

 次に3月1日に県立日進西高校の卒業式に出席してきました。私自身が教職をしてい

た頃に出席した時とは様子が違い、しっかりとした立派な卒業式でした。また、3月6

日に市内中学校は日進北中学校へ出席しました。印象的だったのは卒業証書授与で、

校長先生から1人ずつ証書を受け取るときに、お礼の言葉を述べていく様子がうかが

われました。子どもたちの思いのこもった卒業式となったと思いました。吹奏楽部の

生演奏がありましたので部員も大変だったと思いますが、それに合わせて卒業生、在

校生の合唱も大変良かったと思います。来週は小学校の卒業式がありますので、こち

らも楽しみです。 

 

委員 

 2月20日に栄徳高校の卒業式に出席させていただきました。初めて出席させていた

だきましたが、保護者の席が階段状になっており、遅くに来られて遠くであっても、

お子さんの様子を見ることができる体育館の造りも良いものであると感じました。沢

山の来賓の方に囲まれて、卒業生の皆さんもとても晴れやかな表情をしていて、これ

からの未来も楽しみにしているのだなという気持ちになり、とても良い卒業式であっ

たと思います。 

 

教育長 

それでは、議事に入りますが、議事に入る前にお諮りしたいことがあります。本日

の議案第 9 号及び第 10 号は、それぞれ個人情報に関わる案件、人事に関する案件で

ございますので、会議規則第 12 条に「人事に関する事件その他の事件のうち、教育

長又は委員の発議により出席委員総数の 3分の 2以上の多数で議決したときは、これ

を公開しないことができる。」とありますので、私から発議をさせていただきます。

また、同条第 2項に「討論を行わないでその可否を決しなければならない」とされて

いますので、併せて採決をいたします。 

議案第 9号「平成 29年度教育表彰の被表彰候補者について」及び議案第 10号「平

成 30年度教職員人事について」を非公開とすることに賛成の委員は、挙手をお願い

します。（全員賛成）それでは、全員賛成により議案第 9号及び第 10号を非公開と

いたします。 

なお、非公開となりましたので、本日定例会の最後に審議いたします。 

それでは、議案第 5 号「平成 30 年度日進市教育委員会基本方針と目標について」

を各課から説明をお願いします。 

学校教育分野（教育総務課、学校教育課、給食センター）の説明が終わったところ

で、一旦、質疑応答を行い、その後、生涯学習分野（生涯学習課、図書館）の説明と

質疑応答という流れで進めさせていただきます。 

それでは、教育総務課、学校教育課、給食センターの順に説明をお願いします。 
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部次長兼教育総務課長他 

（各課資料に基づき説明） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

 教育総務課の重点目標について、開かれた教育委員会を目指すという点について、

着実に評価を得ていると思っておりますので、来年度も引き続きよろしくお願いしま

す。 

 また、主な事業の中での教育委員会事務として、ホームページ、広報紙を活用し、

とありますがホームページについては教育委員の活動報告等につい努力していただき、

感謝しています。広報紙の活用については、先月、教育委員会について分かりやすく

記事を載せていただきましたが、もう少し露出度を上げていただいた方が身近に感じ

ていだくこともできますし、ホームページを見る環境がない市民の方へも内容が分か

っていただけるのではないかと思います。 

 次に、学校教育課の教員の多忙化プランについては、最近近隣市町の取り組みにつ

いて報道がなされているところですが、業務改善に向けた部活動の負担軽減に取り組

むということも具体的に何をどうするかという話までは絞り込んでいかないと日進市

は遅れをとっているのではないかと危惧しておりますので、一緒に取り組んでいかな

ければならないと思います。 

 

教育長  

 他にご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

 学校給食センターの主な事業 4（2）に、今回から始まるということで「料理別ア

レルギー物資一覧表及び配膳図一覧表を提供」とありますが、色々試行錯誤をされて

いて色々な方法をとり、重大事故が起きないように徹底していく方法と認識していま

すが、周りの保護者の方にお話を聞くとアレルギーの症状がそれぞれ違い、一律に重

大事故が起きないようにと徹底してしまうと、軽い方でも全てのものが食べられない

状況となってしまいます。一律に決めてしまうのか、個々に対応していくのかは迷う

ところではありますが、保護者の声を聞いて毎年試行錯誤をしていき、アレルギーが

あって給食が気持ちよく食べられないという状況をなくしていって欲しいと思います。 

 

教育長 

他に、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

それでは続いて、生涯学習課、図書館の順に説明をお願いします。 

 

部次長兼生涯学習課長外 

 （各課資料に基づき説明） 
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教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があ

り）全体を通して他に、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

それでは、議案第 5号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 5号

を承認とします。 

続いて、議案第 6号「日進市教員の長時間労働解消プランについて」学校教育課よ

り説明をお願いします。 

 

学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

 教員の長時間労働解消プラン（案）5ページ、「⑥保護者・市民に対する周知・啓

発キャンペーンの実施」の中で「平成 30年度より教育委員会から保護者に対して文

書等で情報発信を行う。」とありますが、どんな発信をするのか慎重に考えながら、

是非やっていただきたいと思います。これは保護者の要望を受けて、多忙化となった

背景もありますが、私が気になっていることは、先生の側からアンケートを取り、具

体的な意見が出ていますが、保護者側が教員に対する意見として、これは不要なので

はないかと思っていることに、ギャップはないのかということです。保護者が無駄で

あると感じている部分は比較的協力を得られて削減がしやすい問題かと思います。こ

れだけ社会問題となっていますので、保護者の理解が得やすいところから進めていっ

てもらえたらと思います。 

 

学校教育課長 

 まずは保護者にご理解いただくことが第一であると考え、保護者からもヒアリング

する必要もあります。学校現場のご意見をうかがい、どこまで出来るかはこれから検

討し、進めてまいります。 

 

委員 

 今、言われている保護者の意見が本当に多数の意見なのかどうかに疑問を持ってい

ますのでよろしくお願いいたします。 

 

学校教育課長 

 そのようなことに気をつけて、今後も進めてまいりたいと思います。 

 

委員 

 部活指導について、先生方に負担がかかっていることと思いますが、解消しようと

思うと外部指導員等も検討していかなければならないし、例えば大学のクラブ所属の
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学生に依頼するなど、良い方法があれば軽減されるのではないかと思います。保護者

の方々は教員以外の外部指導員が行うことは少し不安に感じると考えられます。今後、

様々な問題が生じるのではと思いますが、外部指導員の検討していかれるのでしょう

か。 

 

学校教育課長 

 新聞紙上等でも外部指導員の活用について国へ話をされている等聞いていますので、

選択肢の一つとして考えるところですが、人件費のこともありますので市長部局とも

話し合っていかなければならないです。もうひとつは人材の安定供給ということも踏

まえながら整理してやっていかなければならないと思います。 

 

教育長 

他に、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

 今の部活動についてですが、色々な考えの方がいらっしゃると思います。保護者の

方も色々な意見を持っていらっしゃるので、それぞれ聞いていると迷う部分も多くで

てくると思います。保護者からの立場から見てみると、先生方がはっきりと言える環

境が出来るとよいと思います。強く出てくる保護者の方もみえると思いますが先生方

が決められたことに対しては大体の保護者の方は従っていただけるものと思いますの

で、そのような環境を作っていただき、学校教育課や、教育委員会からでも発信出来

るような体制がこれから出来ていけばよいなと思います。 

 

学校教育課長 

 先生方の決意ということでお話がありましたが、先生方においても考え方の違いが

ある中で、今回のプラン、部活のあり方についても教育委員会が主動しないと線引き

が出来ないであろうということもあります。歴史が積み重ねられた部分もあり、過熱

した部分も含めて長い歴史を持って今の現状があり、そのような中で先生方の思いも

違いがある中、最低ラインとして今お示ししましたプランについてそのような部分も

踏まえ、現場の声も聞きながら整理していかなければならないと考えています。 

 

教育部長 

 今回、プランを作成しましたのは、ひとつは教育委員会としてやること、学校現場

としてもやっていただくこと、学校現場にも考えていただかなければいけない部分も

あるのでは、ということがありました。また、市民への周知、保護者への周知もござ

いますので、さきほど部活動の活動のあり方についてということで、資料 7でお示し

させていただきましたが、少なくとも愛知地区（豊明市、日進市、長久手市、東郷

町）においても教員の異動もありますので統一して、皆さんにご理解をしていただき、

周知していう意味で愛知地区の教育長名において出させていただきました。これから

もすぐには解決しないと思いますが、一つずつ課題を解決出来るように努めてまいり

ますのでよろしくお願いいたします。 
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教育長 

 ただいまの部長からの説明に補足しまして、資料 7については既に保護者に通知し

ているところですが、具体的に問い合わせ等はきているのでしょうか。 

 

学校教育課長 

 今のところ、保護者からの問い合わせは何もございません。 

 

教育長 

 こちらは教育長名にて通知を出していますが、始めは各学校長名にて通知を出す案

もありました。各市町において統一的な意思としてまとめる意味でも教育長名で示す

方が妥当であろうということで今回の通知となりました。これは愛知地区の部活動検

討会において協議され、平成 30年度もこの会は継続してまいりますので、部活動指

導員や朝練習などについても協議をしていくということとなります。 

他に、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

それでは、議案第 6号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 6号

を承認とします。 

続いて、議案第 7号「日進市教育委員会事務局処務規則の一部改正について」及び

議案第 8号「日進市教育委員会決裁規程の一部改正について」は関連がありますので、

一括して教育総務課から説明をお願いします。 

 

部次長兼教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

 これは現行に規則を合わせたという理解でよろしいでしょうか。 

 

部次長兼教育総務課長 

 実際は教育総務課において工事を請け負っておりますので、実際の状況に基づいて、

規則を合わせたということとなります。 

 

教育長 

他に、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

それでは、議案第 7号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 7号

を承認とします。 

続いて、議案第 8号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 8号を

承認とします。 

冒頭にお伝えしたとおり、議案第 9号及び議案第 10号については、最後に審議い

たします。 



 11 

それでは、議案第 11号「平成 30年度使用補助教材（市費負担分）について」を学

校教育課から説明をお願いします。 

 

学校教育課指導主事 

 （資料に基づき説明） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。 

 

委員 

 これは昨年と一緒のものですね。 

 

学校教育課指導主事 

 はい、そのとおりです。 

 

教育長 

他に、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

それでは、議案第 11 号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 11

号を承認とします。 

続いて事務局報告に移ります。各課から説明をお願いします。 

 

部次長兼教育総務課長 

教育委員会の後援等名義使用等について 

平成 30年度教育委員会行事予定表について 

（各項目について説明） 

 

学校教育課長 

教育委員会に関する情報公開について 

日進市学校教育支援学生サポーターの委嘱について 

事業等報告（学校教育課）について 

（各項目について説明） 

 

部次長兼生涯学習課長 

 事業等報告（生涯学習課）について 

（各項目について説明） 

 

図書館長 

 事業等報告（図書館）について 

（各項目について説明） 
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教育長 

事務局からの報告は以上となります。ご意見、ご質問はございませんか。 

私からですが、今回任命されました小林委員が教授をつとめてみえます愛知学院大

学の学生サポーターが 14名来ていただいていますので、それについて少し説明をお

願いいたします。 

 

学校教育課長 

学校での不安定な子のサポートにあたるということで、年齢的にも近い方に補って

いただいているということで、基本的には学校、本人からも希望をされて委嘱してい

るところです。 

 

教育長 

 学校現場においては助かっているということですね。 

 

委員 

 応募の受け皿は、どこにどのようなタイミングにてされているのでしょうか。 

 

学校教育課長 

 学校教育課の窓口に来ていただき、申込をしていただいています。大体は大学の推

薦や案内があり、直接学生に来ていただいています。 

 

教育長 

他にご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

続いて、教育委員会行事予定表その他について、教育総務課から説明をお願いしま

す。 

 

部次長兼教育総務課長外 

3月教育委員会行事予定表 

（平成 30年 3月 14日～平成 30年 4月 2日）について 

 

 

教育長 

教育委員会行事予定について、他にご意見、ご質問はございませんか。 

(しばらく間があり) 

では、最後に非公開としました議案第 9号及び第 10号の議事を行います。 

傍聴の方は退出をお願いします。 

 

（傍聴者・給食センター・生涯学習課・図書館 退室） 

 

それでは、再開します。 

議案第9号「平成29年度教育表彰の被表彰候補者について」を教育総務課から説明
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をお願いします。 

 

部次長兼教育総務課長 

 （資料に基づき説明・内容については非公開） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があ

り）それでは、議案第 9 号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第 9

号を承認とします。 

続いて、議案第 10号「平成 30年度教職員人事について」学校教育課より説明をお

願いします。 

 

学校教育課主任指導主事 

 （資料に基づき説明・内容については非公開） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はございませんか。（しばらく間があ

り）それでは、議案第 10号に賛成の方は挙手をお願いします。（全員賛成）議案第

10号を承認とします。 

その他全体でご意見・ご質問はございませんか。（しばらく間があり） 

それでは、これをもちまして、3月定例教育委員会を閉会します。次回 3月の臨時

教育委員会は、平成 30年 3月 30日（金曜日）午前 10時から、市役所 4階 第 1会

議室で開催予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 


